

以賽亞 62 全球禱告運動

2023 年 10 月代禱信



「所以，要拿起神所賜的全副軍裝，好在磨難的日子抵擋仇敵，並且成就了一切，還能站立得住。」（以弗所書 6:13）

親愛的禱告夥伴：

十月上旬，我們將迎來 ICEJ 一年一度的住棚節慶祝活動。我們期待來自八十多個國家的基督徒來到耶路撒冷敬拜，並與我們一起在聖經中的節期「住棚節」（Succot）與神一起度過這個「指定的時間」（moed）。

希伯來先知撒迦利亞預見，主將要求各國在住棚節期間都上到耶路撒冷，來到主面前（亞 14:16）。那將是彌賽亞時代，彌賽亞—耶穌將在耶路撒冷大衛的寶座上掌權（耶 3:17）。祂將從此處並帶著至高權柄審判萬國，包括審判他們是否順從在節期間上到耶路撒冷守節，到來的人會為他們國家得到雨水的祝福，不來的人必無雨降在他們的土地上。當我們的君王在這地親自與我們同在，我們將作為祂的大使與祂一同掌權，這將會是多麼奇妙的時刻啊。

而我有個令人鼓舞的想法要和你們分享，即神呼召我們現在就成為祂在祂地上的大使。神賜給我們權柄，讓我們在地上建立祂的國度，就如同在天上一樣。祂期望我們使用祂的權柄，在我們的社會中管理各個領域。我們被稱做是「地上的鹽」，不僅透過聖靈的工作來維護我們的社會，還要成為這世上良善和正義的維護者。

縱觀歷史，鹽一直被用來保存肉類和蔬菜，防止這些食物腐爛變質，以便長期儲存。同樣，基督的肢體可以得到聖靈的能力，幫助遏止罪惡對我們社會的不良影響。透過我們的祈禱和敬虔的生活，我們

可以影響我們的社會走向公義、聖潔和正直，而信徒的生活可以影響屬靈的氛圍。在聖經中，我們可以透過亞伯拉罕為所多瑪和蛾摩拉這兩座城代求的故事（創 18:23）看到這樣的例子。

亞伯拉罕在與神懇求的過程中揭示了一個神聖的原則，那就是只要在一個城市或國家中有一小部份正直的信徒，就能使這地方免受神的嚴厲審判。作為真正的信徒，我們每個人都有特權和責任來推動國家的改變。我們要做的就是透過代禱、堅持聖經中的公義標準、穿戴神所賜的全副軍裝，好使我們在磨難的日子站立得住（弗 6:13）。

讓我們祈求主使我們每個人都能成為正直的餘民，使我們的國家回轉向神的憐憫和恩典，並靠著我們內在聖靈的能力來制止腐敗和不法的勢力，直到神所指定的時間。

來自耶路撒冷的平安問候！



約書亞·古丁（Joshua Gooding）

祈禱部主任

耶路撒冷國際基督徒使館

請關注 2023 年 10 月份以賽亞 62 全球禱告運動中的禱告要點。讓我們知道您的需求，以及神如何回應您的禱告。請發送一封簡短的電子郵件到 icej.taiwan@icej.org.tw，讓我們知道您正在與我們一起禱告和禁食。

2023 年 10 月禱告重點

1. 為以色列禱告

為以色列人民恢復團結禱告

祈求以色列在聖日節期結束後，人民能夠恢復團結並從神得到醫治。為司法改革的爭議點能夠達到一個明智、公平和廣為接受的妥協方案禱告。求主幫助以色列軍隊能夠對所有的威脅保持警惕，並祈禱每個軍人都能重返以色列國防軍履行預備役職責。我們禱告以色列的敵人不會盲目地試圖利用猶太秋季假期或司法改革的內部爭議時攻擊以色列。最後，為以色列的貝都因社區禱告，他們常感到被以色列忽視，並被巴勒斯坦和歐洲領導人當作棋子。

「看哪，弟兄和睦同居是何等地善，何等地美！」（詩篇 133:1）

「我要使他們在那地，在以色列山上成為一國，有一王作他們眾民的王。他們不再為二國，決不再分為二國」（以西結書 37:22）

為更多新使館將設立在耶路撒冷禱告

讚美主，有更多的國家宣布計劃在耶路撒冷設立使館，包括巴布亞新幾內亞（Papua New Guinea）、巴拉圭（Paraguay）、斐濟（Fiji）、獅子山共和國（Sierra Leone）和剛果共和國（Congo）。

祈禱這些國家和其他國家迅速採取行動，將大使館搬遷或設立在耶路撒冷。

「也不要使祂歇息，直等祂建立耶路撒冷，使耶路撒冷在地上成為可讚美的。」（以賽亞書 62:7）

為以色列的基督徒禱告

求主保護以色列的基督徒，使他們在面對騷擾和有人企圖傷害他們時，能夠保持勇敢與堅定的心。感謝神，以色列政府已同意恢復向 ICEJ 等駐以色列之基督徒組織發放簽證給所有需要簽證的工作人員，也為耶路撒冷能夠保持開放，並作為「萬國禱告的殿」代求。

「我必領他們到我的聖山，使他們在禱告我的殿中喜樂。他們的燔祭和平安祭，在我壇上必蒙悅納，因我的殿必稱為萬民禱告的殿。」（以賽亞書 56:7）

「使人和睦的人有福了！因為他們必稱為神的兒子。」（馬太福音 5:9）

2. 為地區和列國禱告

為以色列與沙烏地阿拉伯的關係有所突破來禱告

繼續為以色列和沙烏地阿拉伯之間的關係能夠取得外交上的突破禱告，就像近年來以色列與幾個阿拉伯國家簽訂關係正常化的「亞伯拉罕協議」一樣。求主幫助以色列無須為與沙烏地阿拉伯達成和平協議而妥協或放棄其在歷史中對耶路撒冷和猶太地與撒瑪利亞之主權的要求。求主幫助世界上更多的國家能夠與以色列建立友好關係，並在國際論壇上與猶太國同站立。

「祢必起來憐恤錫安，因現在是可憐他的時候，日期已經到了。」
(詩篇 102:13)

「惟獨從上頭來的智慧，先是清潔，後是和平，溫良柔順，滿有憐憫，多結善果，沒有偏見，沒有假冒。並且使人和平的，是用和平所栽種的義果。」(雅各書 3:17-18)

為伊朗不再成為以色列的威脅來禱告

祈求主對付伊朗的激進伊斯蘭政權，該政權致力於摧毀以色列，並正在發展核武能力，這將使伊朗能夠實施針對猶太國家和人民的種族滅絕計劃。求主恢復國際間對伊朗核設施的所有監控，也祈求主挫敗伊朗透過地區代理民兵和全球恐怖網絡在海外攻擊以色列和以色列人民的諸多詭計。求主幫助伊朗人民能夠成功地為他們的國家制定一條新路線，擺脫目前在伊朗激進阿亞圖拉 (Ayatollah, 伊斯蘭什葉派領袖的稱號) 之下的獨裁統治。

「我在怒氣、忿怒，和大惱恨中，將以色列人趕到各國。日後我必從那裡將他們招聚出來，領他們回到此地，使他們安然居住。」
(耶利米書 32:37)

「於是有大鷹的兩個翅膀賜給婦人，叫他能飛到曠野，到自己的地方，躲避那蛇；他在那裡被養活一載二載半載。蛇就在婦人身後，從口中吐出水來，像河一樣，要將婦人沖去。地卻幫助婦人，開口吞了從龍口吐出來的水。」(啟示錄 12:14-16)

3. 為 ICEJ 禱告

為 2023 年住棚節特會來禱告

我們將於 9 月 29 日至 10 月 6 日在耶路撒冷慶祝住棚節，請在禱告中記念這個喜樂的聖經慶典。求主幫助每一位講員和敬拜主領都能經歷主的帶領和恩膏。祈求節期盛宴所有的技術層面都能順利進行。期盼所有參與者在整個節期盛宴中喜樂滿溢，並祈求神以大能和奇妙的方式觸動他們的生命，也為我們的以色列貴賓因參加住棚節盛宴而深受感動禱告，並為能有更多的人報名參加線上特會禱告。最後，祈求神保守在節日期間不會發生針對慶典的暴力抗議事件。

「第一日要拿美好樹上的果子和棕樹上的枝子，與茂密樹的枝條並河旁的柳枝，在耶和華—你們的神面前歡樂七日。」(利未記 23:40)

「所有來攻擊耶路撒冷列國中剩下的人，必年年上來敬拜大君王——萬軍之耶和華，並守住棚節。」（撒迦利亞書 14:16）

「你們雖然沒有見過祂，卻是愛祂；如今雖不得看見，卻因信祂就有說不出來、滿有榮光的大喜樂。」（彼得前書 1:8）

感謝祢加入本月的禱告行列！

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊